

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Итальянская мстительница

Приезд Татьяны, старшей сестры его супруги Юлии, из Италии не предвещал для Игоря ничего хорошего. Бабы, как и в прошлый приезд Таньки, вновь будут безудержно сплетничать с головой поглощенные друг дружкой, а его использовать для организации досуга.

Так думал горемычный парень, не подозревая о том, какой неожиданный и приятный сюрприз ожидал его в результате приезда свояченицы. Вся суть заключалась в том, что Татьяна, проживая с мужем в Италии, в течение последнего года терпела от того мало скрываемые измены.

Дело обстояло таким образом, что муженек её имел оформленное гражданство, а вот ей необходимо было ещё полгода находится с ним в браке, для того чтобы стать полноценной гражданкой «сапожной» страны. Чем тот и не побрезговал воспользоваться. Крутил интрижки направо и налево не особо заботясь об реакции жены.

Таня приехала повидаться с сестрой, имея серьёзное намерение в долгу перед муженьком не остаться. В городке, где проживала Юля, как и во всей России, у Татьяны никого знакомых не было, кроме сестры и её мужа. Так что выбор орудия мести был ничтожно мал – однозначно Игорь.

Три вечера и четыре снаряда красного полусладкого ушли на артподготовку сестры к жертвенному приношению собственного мужа на алтарь мести родной кровинушки. С целью избежать разного рода накладок решено было Игоря посвятить в детали действия заранее. Стоит ли говорить о том, что парень был не против. После хорошей русской баньки сестрёнки уединились в комнате, а Игорю было велено войти после, окутавшись полотенцем по пояс, что он и выполнил. Девушки, одетые в халатики, расположились на кровати, сидя на коленях. Танька занимала позицию по центру ложа, Юлька с края. Парень подошел к ним с явными признаками смущения.

Это ведь в фантазиях все мы горазды на все, а как до дела дойдет, все не знакомое и новое вызывает неуверенность и смущение. Но что касается физиологии, то здесь все было в норме. Аппарат Игоря уже был взведен в боевое положение и приятно пульсировал под полотенцем. Не заметить это было трудно, и Татьяна взяла инициативу в свои руки, в переносном и буквальном смысле. Привстав, сняв халатик и пододвинувшись к мужу сестры, она не спеша стянула полотенце с талии парня. Игорь не мог не отметить, что у свояченицы нежное сексуальное тело. А перед ней, в свою очередь, возникло орудие мести, и она начала чувствовать как струйки любовного сока уже поползли по бедрам. Обхватив член Игоря, она нагнулась и не спеша проглотила его ротиком.

Игорь, еще смущаясь присутствия жены, остановил в себе выдох удовольствия, но учатившееся дыхание выдавало его с головой. Юля видя, что муж еще чувствует себя не в своей тарелке, приобняв его шепнула, что он может расслабиться и делать все, что пожелает. Пальцы парня тут же были запущены в волосы Тани, и начали помогать сестре жены активной мстить своему мужу. После не продолжительного минета Татьяна расположилась в коленно-локтевой позе. Бутон её во всю сочившегося влагалища набух и жаждал вторжения. Игорь залез на кровать и, без лишних церемоний, вонзил свояченице по самые яйца. Таня, до этого не издававшая ни звука, громко выдохнула и застонала.

Истома наслаждения брала свое, накрывая тело мстительницы разрядами удовольствия. Игорь долбил сестру жены по совести. Ему ужасно не хотелось ударить в грязь лицом перед Юлей. Обхватив грудь свояченицы о мял её и покрывал поцелуями шею. Юля наблюдала все это с незнакомыми до этого чувствами. С одной стороны дико было то, что её собственный муж при ней пялит её же сестру, а с другой стороны, она уже давно пальчиками ласкала свой набухший влажный клитор, запустив руку под подол халата. Наконец итальянская мстительница напряглась и прогнулась. Сжав пальцы ног Таня извергала стоны оргазма. Но месть еще не свершилась.

Девушка перевернулась на спину и, схватив Игоря за задницу, расположилась под ним. Она обхватила влажный блестящий член свояка рукой и, направив его себе прямоком в лицо начала надрачивать. Парень уже с минуту был на волоске от салюта и не стал долго затягивать с кульминацией. Громко застонав, он начал покрывать лицо Таньки залпами эякулята, струи которого текли со лба по вискам на уши, с носа по верхней губе в рот. Любовники, успокаивая дыхание, с благодарностью смотрели друг другу в глаза, когда тишину нарушили очередные стоны. Это Юля довела себя пальчиками до сладкого завершения этого спектакля.

Не стоит утомлять читателя описанием еще четырех подобных мстительных вечеров. Отметим только то, что мстительница Татьяна возвращалась к своему муженьку в Италию из России с любовью...